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                                                                Ata nº 1.774/2026 

 

Ao primeiro dia do mês de abril de 2026, às 19 horas em sessão ordinária sob a presidência do 

vereador Márcio A. Rossi, todos os vereadores estavam presentes, foi aberta a sessão com 

cumprimentos iniciais aos presentes e espectadores. No primeiro momento, foi levada à votação 

a Ata nº 1773/2026, foi aprovada por todos os vereadores presentes.  Nos Comunicados:  Leitura 

do projeto de lei 1.739/2026. Leitura do pedido de informação 03/2026. Leitura da carta de 

agradecimento pela moção de louvor. Tribuna Livre: Não houve. Grande Expediente: Houve 04 

vereadores inscritos, o primeiro vereador a usar o espaço foi o vereador Rutines Santi, falou um 

pouco sobre a causa animal. Todos nós já tivemos ou conhecemos casos de animais que 

apareceram em nossas casas, sejam gatos ou cachorros abandonados. É importante lembrar que 

existem leis que protegem esses animais, mas, acima de tudo, é preciso responsabilidade de quem 

os possui. Cuidar bem, alimentar, dar atenção e, principalmente, não abandonar. Também é 

importante evitar que esses animais se reproduzam sem controle, pois isso acaba gerando ainda 

mais abandono e dificuldades, e muitas vezes ninguém assume esses cuidados depois. Se cada um 

fizer a sua parte, com responsabilidade e cuidado, podemos melhorar muito essa realidade e 

desejou a todos uma ótima Páscoa. O segundo vereador a usar o espaço foi o vereador Márcio A. 

Rossi, estamos chegando a um momento muito especial: a Páscoa. Por isso, quero me dirigir com 

carinho a cada família do nosso município de Nova Roma do Sul. A Páscoa é um tempo de reflexão, 

renovação e esperança em dias melhores. Ela nos convida a valorizar o amor ao próximo, a 

solidariedade e a fé, além de fortalecer nossos laços familiares. Que esta data tão significativa 

renove nossos corações e nos inspire a continuar fazendo o bem. Desejo a todos uma feliz e 

abençoada Páscoa, com paz, saúde e prosperidade a todas as famílias Novaromense. O terceiro 

vereador a usar o espaço foi a vereadora Vanessa De B. Pouey, trago uma ótima notícia para a 

comunidade de Nova Roma do Sul: a volta do ônibus intermunicipal ligando o município a 

Farroupilha e Caxias do Sul. Após quase um ano de trabalho, essa conquista se tornou realidade. O 

transporte inicia já amanhã e passará a operar todos os dias da semana e aos sábados, beneficiando 

estudantes, trabalhadores e toda a população. Agora, é fundamental que a comunidade utilize o 

serviço para que ele continue. As passagens terão valores acessíveis, e o trajeto também passará 

por Caravaggio. Aproveito ainda para destacar a importância de acompanhar pedidos de 

informação e agradecer à Secretaria de Obras pelo atendimento rápido em melhorias na 

Comunidade de Nova Treviso. O quarto vereador a usar o espaço foi o vereador José L. Comin, na 

semana passada, acompanhei o prefeito Roberto em visitas importantes no município. Estivemos 

na Casa do Idoso, que está em fase final de ampliação, oferecendo mais conforto e qualidade para 

a nossa terceira idade. Também visitamos a obra da nova creche, com investimento aproximado 

de R$ 3 milhões, que irá ampliar o atendimento às crianças e reforçar o compromisso do município 

com a educação. Acompanhamos ainda a construção da ponte, uma obra muito aguardada, que 
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está avançando e, se tudo ocorrer bem, poderá estar concluída nos próximos anos, facilitando o 

deslocamento da população. Sobre o pedido de informação mencionado, reforço que ele já foi 

respondido anteriormente. O município realiza as contratações conforme a legislação vigente, e 

entendemos que é importante também acompanhar de perto, dialogando com as secretarias, para 

contribuir com o andamento dos trabalhos. Nosso objetivo deve ser sempre colaborar com a 

administração, buscando soluções e melhorias para a comunidade. Ordem do dia: Não houve. 

Esclarecimentos Pessoais: Não houve. Recados Finais: Feliz Pascoa a todos.  

Nova Roma do Sul, 01 de abril de 2026. 

 

        Márcio A. Rossi                                Marcelo L. Panazzolo 
 Presidente do Legislativo                        1º Secretário 


